



2022年8月29日

各位

会 社 名 株 式 会 社 グ リ ー ン ズ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 木 雄 哉  
(コード6547 東証スタンダード・名証プレミア)  
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 伊 藤 浩 也  
(TEL. 059-351-5593)

(訂正・数値データ訂正)「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年8月12日に開示いたしました「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

### 1. 訂正理由

「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

### 2. 訂正内容 (訂正箇所は下線部分)

<サマリー情報>

#### 1. 2022年6月期の連結業績 (2021年7月1日～2022年6月30日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年6月期	25,932	1,347	5.2	<u>90.51</u>
2021年6月期	17,296	△2,933	△17.0	△227.80

(参考) 自己資本 2022年6月期 1,347百万円 2021年6月期 △2,933百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年6月期	25,932	1,347	5.2	<u>△414.29</u>
2021年6月期	17,296	△2,933	△17.0	△227.80

(参考) 自己資本 2022年6月期 1,347百万円 2021年6月期 △2,933百万円

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年6月期の個別業績 (2021年7月1日~2022年6月30日)

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年6月期	25,874	1,320	5.1	<u>88.47</u>
2021年6月期	17,287	△2,941	△17.0	△228.42

(参考) 自己資本 2022年6月期 1,320百万円 2021年6月期 △2,941百万円

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年6月期	25,874	1,320	5.1	<u>△416.32</u>
2021年6月期	17,287	△2,941	△17.0	△228.42

(参考) 自己資本 2022年6月期 1,320百万円 2021年6月期 △2,941百万円

以上